



## 中共中央政治局召开民主生活会强调

# 树牢“四个意识” 坚定“四个自信” 坚决做到“两个维护” 勇于担当作为 以求真务实作风把党中央决策部署落到实处

### 中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话

新华社北京12月26日电 中共中央政治局于12月25日至26日召开民主生活会，以强化创新理论武装，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，勇于担当作为，以求真务实作风把党中央决策部署落到实处为主题，联系中央政治局工作，联系带头严格执行《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》，联系带头贯彻落实习近平总书记重要指示批示和党中央决策部署的实际，联系带头严格执行《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》的实际，进行自我检查、党性分析，开展批评和自我批评。

中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。会前，有关方面作了准备。中央政治局的同志同有关负责同志谈心谈话，围绕主题进行查摆，撰写了发言材料。会议首先审议了《关于党的十九大以来中央政治局贯彻执行中央八项规定情况的报告》。随后，中央政治局的同志逐个发言，按照要求进行对照检查。中央政治局同志的发言认识深刻，查摆严格，意见坦诚，达到了进一步统一思想、明确方向、凝聚力量的目的。中央政治局同志的发言，把握和体现了3个重点。一是带头学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，严格

执行《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》，坚决做到“两个维护”，自觉强化政治责任，提高政治能力。二是带头贯彻落实党中央决策部署，贯彻新发展理念，应对新形势新挑战，狠抓工作落实，敢于攻坚克难。三是带头严格执行中央八项规定及其实施细则精神，廉洁自律，管好家属子女和身边工作人员，坚决防止和克服形式主义、官僚主义。会议强调，今年是贯彻落实党的十九大精神的开局之年。面对错综复杂的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务，在习近平总书记领导下，中央政治局按照党的十九大作出的部署，继

续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，坚持稳中求进工作总基调，贯彻新发展理念，落实高质量发展要求，全面深化改革开放，有效应对外部环境深刻变化，迎难而上、锐意进取、扎实工作，各方面工作迈出新步伐，党和国家事业保持良好发展态势，贯彻落实党的十九大精神实现了良好开局。会议认为，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，是做好一切工作的重要前提，中央政治局的同志必须成为全党的表率，继续在真学懂弄通做实上下功夫。要系统学，全面掌握这一科学理论

的基本观点、理论体系。要跟进学，及时学习领会习近平总书记最新重要讲话精神。要联系实际学，紧密结合新时代新实践新要求，紧密结合思想实际、工作实际，有针对性地重点学习，切实把这一科学理论落实到各自实际工作中去。要努力掌握贯穿于这一科学理论中的马克思主义立场、观点、方法，用以指导解决改造客观世界和主观世界的实际问题。会议强调，维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，维护党中央权威和集中统一领导，是保证全党团结统一、步调一致，带领全国各族人民决胜全面建成小康社会、奋力夺取新时

代中国特色社会主义伟大胜利的根本政治保证。习近平总书记在领导新时代党和国家事业发展中，在审视和把握日益错综复杂的国内外发展大势中，在带领全党全国各族人民奋进新时代的伟大实践中，战略判断高瞻远瞩，政治领导娴熟高超，人民立场鲜明坚定，历史担当强烈坚定，充分证明不愧为党中央的核心、全党的核心。中央政治局的同志要带头树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，强化政治责任，保持政治定力，把握政治方向，提高政治能力。(下转2版)

## 我市举行2019网络春晚暨职工迎新春文艺晚会

### 蒿慧杰与社会各界群众共同观看

本报讯(记者 谢晓龙)12月26日晚，由市委宣传部、市总工会、市互联网信息办公室和市广播电视台主办的幸福路上·2019漯河市网络春晚暨职工迎新春文艺晚会在漯河大剧院精彩上演。市委书记蒿慧杰与社会各界群众共同观看演出。市委常委、组织部部长李思杰，市委常委、宣传部部长周新鹤，市人大常委会副主任、市总工会主席陈平，副市长余伟，市政协副主席闫天常观看演出。从今年3月份到10月份，我市在第三届职工文化艺术节比赛中，先后举办了演讲、劳动歌曲、摄影、书法绘画、原创歌曲、曲艺、舞蹈、微电影共八个艺术门类的赛事，在全市职工中引起强烈反响。晚会开始前，蒿慧杰等分别为获得第三届职工文化艺术节“职工艺术家”代表、优秀组织奖获奖代表颁奖。

一年和劳动歌曲联唱，热情讴歌了一年广大劳动者的伟大与光荣。视频《感动中国的漯河网红》及音乐情景剧《危情时刻》，让广大观众又一次看到了市公安局特警支队第二特殊警务大队大队长王培等一批“漯河网红”的感人故事，感受到满满的正能量。戏曲《漯河精气神》、诗朗诵《沙澧河的诉说》展示了顽强奋斗的沙河儿女正用热血和汗水书写漯河的今朝和明天。歌曲《左右逢源遇见你》《他乡的月》以及小品《巧遇》、音诗画《红枫树下》等一批优秀节目，歌颂了漯河城市变化，展示了我市各级工会组织和广大职工的风采。晚会最后在歌舞《再一次出发》中落下帷幕。整场晚会运用声、光、电及专题视频等多种精彩呈现，更加坚定了全市广大职工为深入贯彻落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局、全面推进“四城同建”、以漯河更加精彩中原更加出彩增添浓彩的决心和信心。



12月26日晚，幸福路上·2019漯河市网络春晚暨职工迎新春文艺晚会在漯河大剧院举行。演出结束后，蒿慧杰等走上舞台向演职人员和中国好人、劳模先进人物等代表表示慰问，与他们亲切握手并合影留念。本报记者 范子恒 摄

## 市七届人大常委会第十八次会议召开

本报讯(记者 熊勇力)12月26日，市七届人大常委会第十八次会议召开。市人大常委会副主任邵成山主持会议并讲话。市人大常委会副主任陈平、杜广全、赵坤炎、周学功、焦红艳出席会议。市委常委、市人民政府常务副市长高喜东，市人民政府副市长余伟，市中级人民法院院长陈松林，市人民检察院检察长陈连东，市监察委员会负责同志列席会议。会议听取并审议了市人民政府关于2017年度实际预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况的报告；听取并审议了市人民政府关于国有资产管理及运营情况的

报告；听取并审议了市水利局关于贯彻落实《市人大常委会对市水利局工作的评议意见》情况的报告；听取并审议了市文广新局关于贯彻落实《市人大常委会对市文广新局工作的评议意见》情况的报告；听取并审议了市人民政府关于代表所提建议、批评和意见办理情况的报告；听取并审议了市人大常委会四个督办组关于代表所提重点建议督办情况的报告，审议了重点建议承办单位关于代表所提建议办理情况的报告(书面)。会议对8件重点建议办理情况进行了满意度测评。其中，(下转2版)

## 《漯河一分钟》为啥这么火

■本报记者 梁晓峰  
12月16日，一段只有2分9秒的短视频《漯河一分钟》经河南日报客户端、《河南日报》微信平台推出，迅速火爆网络。当日，《漯河日报》官方微信发布此视频，至下午6时，阅读量已接近4万，引发网友围观和点赞。各网络大V主动转发，微博点击量高达137万。转发越来越多，点击播放量不断刷出新高。截至12月26日，《漯河一分钟》微视频播放量、点击阅读量达519.7万多人次。其中，在腾讯视

频“河南日报客户端”播放量达27.9万次，位居各省市第一名！得知《漯河一分钟》播放量连日来连创新高，市委书记蒿慧杰，市长刘尚进，市委常委、宣传部部长周新鹤先后作出批示，鼓励要“好好总结经验，更好做好网络宣传工作，讲好漯河故事”。《漯河一分钟》为啥这么火？火在微中见大形式新颖。两分多钟的微视频，如何展现漯河日新月异的变化？(下转2版)

### 刘尚进在检查全市安全生产工作时强调

## 严格落实责任 深入排查隐患 确保全市安全生产形势持续稳定

本报讯(记者 张军亚)12月25日，市委副书记、市长刘尚进带领市直相关部门负责同志深入商场、福利院、油库等人员密集场所和危爆行业企业，督导检查安全生产工作。市委常委、常务副市长高喜东，副市长、市公安局局长李军信一同参加。刘尚进一行先后来到昌建广场大润发超市和市福利院，走进里面设置的微型消防站和消防控制室，详细了解这些地方消防设施分布、火灾报警系统设置、设备维护、人员配备和安全管理等方面情况。刘尚进指出，商场、福利院人员密集，致灾因素多，要深刻汲取外地火灾事故教训，切实增强消防安全责任意识，注重平时消防设施、消防器材的维护保养和防火巡查工作；要强化消防安全培训和演练，提高工作人员消防安全意识和自救能力；要通过不间断地排查、交办、整改，真正将各类安全隐患消灭在萌芽状态。近期，消防、民政、教育等部门要相互配合，在抓紧将前期列入在册的各类托老、托幼机构进一步深入全面排查，摸清底数，严格依照相关法律法规，取缔一批，整顿规范一批，消除安全隐患，促进全市民办托老托幼机构有序安全运营。刘尚进一行还到中石化漯河分公司油库进行实地检查。在详细了解油库安全生产、危险源消除与周围居民区的安全距离等方面情况后，刘尚进指出，对于油库这类危爆企业来说，安全是每天都要紧盯的头等大事，要坚决克服麻痹思想，对油库各类安全因素考虑周全、防范措施落实到位，高标准、严要求做好油库各项安全防范和管理工作，杜绝各类事故的发生。